
 

ــــالمة    -   5491مــــاي  8جامعة                  الثالثة ليستانس علىم مالية ومحاسبية         : ستوى  الم ـــ ـــ  قـ

 كلية العلىم الاقوصادية والوجارية وعلىم التستيير                         TDالأعمال المىجهة  -  المىازنة الوقديرية  : المقياس
 

 

 :51حل الومرين رقم 

 المىازنة الوقديرية لوكاليف الوىزيع

 الجبن الطازج عالجبن بالقط البيان

 مارس فيفري  جانفي  مارس فيفري  جانفي 

 4800 5500 6000 5000 4000 3500 الكمية المباعة

 120 120 100 90 90 75 سعر بيع الوحدة 

 HT 262500 360000 450000 600000 660000 576000رقم الاعمال 

 28040 31400 29000 23000 19400 15500 (%4+0555)الإشهار والهدايا 

 48000 55000 60000 40000 32000  28000 (صناديق× 055)إيجار الشاحنات 

 50000 55250 59000 44000 38000 35000 (صندوق × 005)+04555عمولة الممثلين 

 126040 141650 148000 107000 89400 78500 ريةيالتقدالأعباء التسويقية مجموع 

 

 :58حل الومرين رقم 

 مبيعاتالمىازنة الوقديرية لل -

 الثلاثي الرابع الثلاثي الثالث الثلاثي الثاني الثلاثي الأول  البيان

 وحدة 00555 وحدة 00555 وحدة 04555 وحدة 05555 حجم المبيعات التقديري 

 دج 00 دج 05 دج 05 دج 05 سعر بيع الوحدة

 دج 0000555 دج 4005555 دج 4445555 دج 0555555 رقم الاعمال خارج الرسم

 ة الوقديرية للإنواجالمىازن -

 الثلاثي الرابع الثلاثي الثالث الثلاثي الثاني الثلاثي الأول  البيان

 وحدة 00555 وحدة 00555 وحدة 04555 وحدة 05555 حجم المبيعات التقديري 

 وحدة 0055 وحدة 0055 وحدة 0455 وحدة 0555 (-)مخزون أول المدة 

 وحدة 0555 وحدة 0055 وحدة 0055 وحدة 0455 )+(مخزون آخر المدة 

 وحدة 00455 وحدة 00455 وحدة 04055 وحدة 00455 حجم الإنتاج التقديري 

 وحدة 05555 وحدة 00055 وحدة 04055 وحدة 00455 ضبط حجم الإنتاج
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 المىازنة الوقديرية للوكاليف -

 الثلاثي الرابع الثلاثي الثالث الثلاثي الثاني الثلاثي الأول  البيان

 دج 0405555 دج 0000055 دج 0000555 دج 0000555 (0)لمباشرة اليد العاملة ا

 دج 0545555 دج 0500555 دج 000555 دج 004555 (0)الأعباء غير المباشرة 

 دج 000055 دج 040555 دج 000555 دج 005555 (0)مصاريف التوزيع 

 دج 055555 دج 055555 دج 055555 دج 055555 (4)المصاريف العامة 

 دج 4500055 دج 0000055 دج 0500555 دج 0000555 لتقديريةالتكاليف ا

 :تىضيحات

 دج 05=  0,0×  00= دج، ارتفاع الأجرة  0000555= دج  00× ساعة  00005=  05(/00×  00455) :( 0)العملية 

 دج  05=  00455÷ ( 045555 – 004555= )التكلفة المتغيرة للوحدة ( : 0)العملية 

 دج 000555=   045555( + 05×  04055= )الثلاثي الثاني   

 دج 005555=  % 0×  0555555العمولة للثلاثي الأول ( : 0)العملية 

 دج 055555( = 4÷  045555( + ) 0×  05555)تعتبر ثابتة لكل ثلاثي ( : 4)العملية 


